ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ                                      


             Σχ. Έτος 2004-2005

ΤΑΞΗ Β

ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ 2005 ΣΤΗΝ ΑΛΓΕΒΡΑ

ΘΕΜΑ 1ον
Α. 
Να συμπληρώσετε τις ισότητες:

1) 
συν(α + β)=

2) 
συν(α – β)=                                                                                        
(4 μονάδες).
Β. 
Να αποδείξετε ότι συν2α=2συν2α – 1.                                                  
(10 μονάδες).
Γ. 
Να χαρακτηρίσετε σαν Σωστή ή Λάθος καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις:

1) 
Η συνάρτηση f(x)=ημx είναι περιοδική με περίοδο 2π.

2) 
Το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου Ρ(x) δια x – ρ είναι ένα πολυώνυμο 1ου βαθμού. 

3) 
Ο 5ος όρος μιας γεωμετρικής προόδου με πρώτο όρο α1 και λόγο λ
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0 ισούται με α5=α1.λ5.

4) 
Η συνάρτηση f(x) = lnx είναι γνησίως αύξουσα στο 
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(8 μονάδες).

Δ.  
Δίδεται η συνάρτηση f(x)=
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2

. Ποια από τις παρακάτω σχέσεις δεν είναι σωστή:
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(3 μονάδες).
ΘΕΜΑ 2ον
Δίδεται η συνάρτηση με τύπο 
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Α.  
Να βρείτε το πεδίο ορισμού της f.                                                         
(5 μονάδες).
B.  
Να λύσετε την εξίσωση f(x)=0.                                                            
(20 μονάδες).
ΘΕΜΑ 3ον
Έστω πολυώνυμο Ρ(x)=αx3+(β-1)x2-3x-2β+6, όπου α, β πραγματικοί αριθμοί.

Α.  
Αν ο αριθμός 1 είναι ρίζα του πολυωνύμου Ρ(x) και το υπόλοιπο της διαίρεσης του Ρ(χ) με το x+1 είναι ίσο με 2, να βρεθούν τα α και β. 

                    







(10 μονάδες).

Β.  
Αν α=2 και β=4, να λύσετε την εξίσωση: Ρ(ημx)=0. 
  (15 μονάδες).

ΘΕΜΑ 4ον
Κάποιος έχει κάνει την ακόλουθη σύνδεση με μια εταιρεία κινητής τηλεφωνίας. Να πληρώνει 15 ευρώ πάγιο και να έχει 2 ώρες δωρεάν χρόνο ομιλίας το μήνα. 

Τη πρώτη μέρα του προηγούμενου μήνα έκανε κλήσεις 3 λεπτών και κάθε επόμενη μέρα και για όλο το μήνα έκανε κλήσεις που διαρκούσαν 2 λεπτά περισσότερο από την προηγούμενη μέρα.

Α.  
Από ποια μέρα και μετά ο συνδρομητής θα αρχίσει να πληρώνει για τις κλήσεις του; 
 








(12 μονάδες).
Β.  
Για ένα μήνα (30 ημερών) και με χρέωση 0,10 ευρώ το λεπτό, πόσα ευρώ θα έρθει ο λογαριασμός του στο τέλος του μήνα;                                              
(13 μονάδες).

Χανιά 30-5-2005

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                                                                                                     ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
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                                 Μ. Παπαγρηγοράκης
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